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Resumen

Esta práctica busca que aprendamos a resol-

ver problemas de reacciones y apoyos, para

que de esta podamos identificar las fuerzas que

se aplican en un determinado objeto.

Problema 1

Dibuja el diagrama de cuerpo libre de el ba-

surero D del camión, el cual tiene una ma-

sa de 2.5 Mg y un centro de gravedad en G.

Está soportado por un pasador en A y un ci-

lindro hidraulico conectado por pasador BC.

Figura 1: Problema 1

Solución

Figura 2: Diagrama de cuerpo libre
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Como se puede observar en el diagrama de

cuerpo libre las fuerzas que actúa sobre en

camión son tres,punto G que representa la

fuerza de gravedad de (
(
2500kg · 9.8m

s2

)
=

24500N , mientras que las fechas del punto

A indican las componentes de fuerza, o la

magnitud y la dirección de la fuerza resultan-

te y BC la cual es una fuerza que actúa

perpendicular a la ranura.

Problema 2

Dibuja el diagrama de cuerpo libre de la barra

uniforme, la cual tiene una masa de 100 Kg,

y un centro de gravedad en G. Los soportes

A,B, y C están lisos.

Figura 3: Problema 2

Solución

Figura 4: Diagrama de cuerpo libre

Como se puede observar en el diagrama de

cuerpo libre las fuerzas que actúan sobre la

barra son, el punto G que representa la fuerza

de gravedad
(
100kg · 9.8m

s2

)
= 980N , mien-

tras el punto A, B, C son fuerzas ejercidas

por el contacto con una superficie.
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